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max.
10kg

Pour atteindre la force de 
maintien maximale

appuyer 
uniformément 

sur chaque 
strip

Plus chaque strip est 
pressé uniformément, 

longtemps et fermement, 
plus la force de maintien 

est importante.
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Appuyer fermement 
sur les plaques de 
montage.
Avec l’outil de pression, appuyer  

10 fois de haut en bas sur 

chaque plaque de montage  

pour que l’étagère tienne.

Utilisation 
de l’outil de 
pression
Lorsqu’il est utilisé 
correctement, l’outil de 
pression assure une 
pression régulière et 
forte sur le collage et 
permet ainsi un maintien 
sûr. 

Lors de l’utilisation, veiller 
à ce que la ligne en haut 
de l’outil de pression se 
ferme, indiquant ainsi que 
la pression suffisante a 
été appliquée.
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Sécuriser les éta-
gères non fixées
Si ta tablette n’est pas bien fixée Si ta tablette n’est pas bien fixée 

dans l’armoire, utiliser dans l’armoire, utiliser le guide le guide 

de positionnementde positionnement comme  comme 

sécurité anti-basculement pour sécurité anti-basculement pour 

la fixer. Coller une bande sur la la fixer. Coller une bande sur la 

surface prévue et retirer le liner.surface prévue et retirer le liner.

Risque de 
basculement
Si l’élément est monté 
sur une étagère, il peut 
y avoir un risque de 
basculement au moment 
de son extraction. Dans  
ce cas, utiliser le  
dispositif anti-
basculement  
à coller.



1x
1x
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« CLIQUEZ »

« CLIC »

Ranger l’outil de 
pressage
Ranger l’outil de pressage sur 

l’étagère.

Encliqueter  
l’étagère
Placer l’étagère sur les rails de 

l’extension et appuyer dessus 

jusqu’à ce qu’un « clic » soit per-

çu, veille à ce que la tablette soit 

complètement rentrée.



 

max.
10kg
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DÉMONTAGE
C’est terminé !
Le montage du tiroir est mainte-

nant terminé. Il peut maintenant 

être rempli avec le contenu 

souhaité.



ca. 35cm
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Retirer les bandes
Tenir la plaque de montage par 

le côté, sans la presser contre 

le fond de l’armoire. Saisir la 

languette par la poignée et la tirer 

lentement vers l’avant, parallèle-

ment au fond de l’armoire, jusqu’à 

ce qu’elle se détache.

Retirer le  
sous-ensemble
Retirer l’ensemble de l’armoire 

une fois que les deux plaques de 

montage sont détachées.

Ne pas appuyerNe pas appuyer

Ne pas tirer Ne pas tirer 
vers le haut.vers le haut.



Réutilisable avec la recharge de solution 
adhésive tesa® Kitchen vendue séparément.

Service & Feedback: 

tesa SE
Hugo-Kirchberg-Str. 1 
DE-22848 Norderstedt
® = reg. tm. tesa SE 
www.tesa.com/support 
support@tesa.com
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